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Zabeležena suma (u milionima EUR)     Broj akcija

Kosovo daruje  
neprofitnim organizacijama 

2022
Učestalost podrške neprofitnih organizacija bila je na najvišem nivou 2022. godine od kada je Catalyst 

Balkans počeo da prati filantropiju na Kosovu. Donirano je preko 2,3 miliona evra kroz 493 dobrotvornih 

akcija. U odnosu na prethodnu godinu, zabeležen je porast broja dobrotvornih akcija usmerenih ka  

neprofitnim organizacijama za 67%.  

Davanja neprofitnim organizacijama na Kosovu 2018-2022 
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Oblasti

Smanjenje siromaštva ostala je primarna oblast davanja za neprofitne organizacije na  

Kosovu. Sezonsko davanje je bila druga po redu najpodržanija oblast, sa porastom akcija u 

odnosu na prethodnu godinu. S druge strane, podrška marginalizovanim grupama zabeležila 

je pad od 10% u odnosu na 2021. godinu.

Donatori

Krajnji korisnici

Dok je 2021. godine najveći deo donacija neprofitnim organizacijama bio od pojedinaca, u 

2022. godini građani kroz masovno davanje su bili najčešći donatori. Zabeležen je pad udela 

akcija ppojedinaca, kao i iznos donacija poslovnog sektora.

Kao i prethodnih godina, najpodržavanija korisnička grupa kroz rad neprofitnih organizacija 

bile su ekonomski ugrožene osobe, 20% više nego 2021. Zabeležena je manja učestalost  

podrške za osobe sa zdravstvenim problemima i osobe sa invaliditetom.

Nepoznato
3,1%

Dugoročni efekti
7,9%

% akcija

Kratkoročni efekti
89,0%

Nameravani efekti donacija

Najveći udeo u dobrotvornim akcijama i vrednosti donacija generisale su donacije sa kratkoročnim 

nameravanim efektima, kao što su hrana, odeća, humanitarna pomoć i druge potrepštine. Donacije 

sa dugoročnim efektima - oprema, stipendije, usluge i kapitalne investicije su imale učešće od 7,9% 

svih donacija.

Izvor: givingbalkans.org/kosovo_sr

2.311.000 EUR 493

money-bill-1 heart

zabeležena donirana suma broj akcija

Ovaj infografik je omogućen velikodušnom podrškom američkog naroda preko Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj je odgovornost Catalyst Balkans i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Država.

Program građanskog angažovanja na Kosovu je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska fondacija civilnog društva (KCSF) u 
partnerstvu sa Agencijom Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID).

http://givingbalkans.org/kosovo_en

